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STUDENT FEEDBACK ANALYSIS 

EXIT CLASSES 

SESSION 2022-23 



 

CLASS-MA II ENGLISH 

STUDENTS- 04 
 

 

 

 

 



EXIT QUESTIONNAIRE  

Job
100%

After completion of studies 

Eng
100%

Subjects most valuable 

None
100%

Subjects least useful



All
100%

Best teacher/teachers 

All covered
100%

Important topics not covered

very good
100%

Experience in department and 
College



developed
100%

ways personality has changed after 
enrollment

yes,fully
100%

Like to keep in touch with College 
and department

On financial 
matters

100%

matters of interaction with the 
administration



Regularly
100%

Provision of help and training in 
library use 

very good
100%

Comments on the Social atmosphere

Yes
50%

No
50%

Participation in Sports and extra 
curricular activities



Yes
100%

Join Alumani association

Enroll students
100%

Ways you can help College to 
improve 

Yes
100%

Provision of regular feedback 



good
100%

Grading of institution 

better informed 
and skilled

53%

more 
enthusiastic for 
further studies

47%

End of Program of study you came 
out

Often
100%

Participation in Extra curricular and 
Sports activities 



Yes
100%

Has your time at the institute been 
intellectually enriching

Some
100%

Long Lasting friendships made during 
your stay in college



 

Proudly
100%

After leaving the college how will you 
talk about it?

Superior
100%

Meet students who have taken 
similiar program at other institution 



STUDENT FEEDBACK 

CLASS-MA II PUNJABI 

STUDENTS- 04 

 

 



EXIT QUESTIONNAIRE 

 

Job
100%

After completion of studies 

Eng
100%

Subjects most valuable 

None
100%

Subjects least useful



All
100%

Best teacher/teachers 

All covered
100%

Important topics not covered

very good
100%

Experience in department and 
College



developed
100%

ways personality has changed after 
enrollment

yes,fully
100%

Like to keep in touch with College 
and department

On financial 
matters

100%

matters of interaction with the 
administration



Regularly
100%

Provision of help and training in 
library use 

very good
100%

Comments on the Social atmosphere

Yes
50%

No
50%

Participation in Sports and extra 
curricular activities



Yes
100%

Join Alumani association

Enroll students
100%

Ways you can help College to 
improve 

Yes
100%

Provision of regular feedback 

good
100%

Grading of institution 



better informed 
and skilled

53%

more 
enthusiastic for 
further studies

47%

End of Program of study you came 
out

Often
100%

Participation in Extra curricular and 
Sports activities 

Yes
100%

Has your time at the institute been 
intellectually enriching



 

 

Some
100%

Long Lasting friendships made during 
your stay in college

Proudly
100%

After leaving the college how will you 
talk about it?

Superior
100%

Meet students who have taken 
similiar program at other institution 



 

STUDENT FEEDBACK 

CLASS- MA II ENGLISH 

STUDENTS- 03 

 
 



EXIT QUESTIONNAIRE 

 

Job
100%

After completion of studies 

History of 
Punjab
100%

Subjects most valuable 



None
100%

Subjects least useful

All
100%

Best teacher/teachers 

All covered
100%

Important topics not covered



very good
100%

Experience in department and 
College

developed
100%

ways personality has changed after 
enrollment

yes,fully
100%

Like to keep in touch with College 
and department



On financial 
matters

100%

matters of interaction with the 
administration

Regularly
100%

Provision of help and training in 
library use 

very good
100%

Comments on the Social atmosphere



Yes
100%

Participation in Sports and extra 
curricular activities

Yes
100%

Join Alumani association

Enroll students
100%

Ways you can help College to 
improve 



Yes
100%

Provision of regular feedback 

excellent
100%

Grading of institution 

more 
enthusiastic for 
further studies

100%

End of Program of study you came 
out



Never
100%

Participation in Extra curricular and 
Sports activities 

Yes
100%

Has your time at the institute been 
intellectually enriching

Some
100%

Long Lasting friendships made during 
your stay in college



 

Proudly
100%

After leaving the college how will you 
talk about it?

Superior
100%

Meet students who have taken 
similiar program at other institution 



STUDENT FEEDBACK 

CLASS- MCOMII 

STUDENTS- 04 

 



EXIT QUESTIONNAIRE 

 

 

Job
75%

Bed
25%

After completion of studies 

Law subject
25%

Operation 
research

75%

Subjects least useful

ALL
100%

Subjects most valuable 



All
100%

Best teacher/teachers 

All covered
100%

Important topics not covered

very good
100%

Experience in department 
and College

Confident 
and skilled

100%

ways personality has 
changed after enrollment



yes,fully
100%

Like to keep in touch with 
College and department

On financial 
matters

100%

matters of interaction with 
the administration

Regularly
100%

Provision of help and training 
in library use 

very good
100%

Comments on the Social 
atmosphere



No
100%

Participation in Sports and 
extra curricular activities

Yes
100%

Join Alumani association

Enroll 
students

100%

Ways you can help College to 
improve 

Yes
100%

Provision of regular feedback 



good
100%

Grading of institution 

better 
informed 

and skilled
100%

End of Program of study you 
came out

Equal
100%

Meet students who have taken 
similiar program at other …

Rarely
25%

Often
50%

Never
25%

Participation in Extra 
curricular and Sports activities 



 

Yes
100%

Has your time at the institute 
been intellectually enriching

Some
100%

Long Lasting friendships made 
during your stay in college

Proudly
100%

After leaving the college how 
will you talk about it?



 

STUDENT FEEDBACK 

CLASS- BSc. III 

STUDENTS- 13 

 

 



EXIT QUESTIONNAIRE 

 

 

Higher 
Studies

15%

Msc
15%

Abroad 
54%

Job
8%

Bed
8%

After completion of studies 

ALL
100%

Subjects most valuable 



None
100%

Subjects least useful

All
100%

Best teacher/teachers 

All covered
100%

Important topics not covered



Good
100%

Experience in department and 
College

developed
100%

ways personality has changed after 
enrollment

yes,fully
100%

Like to keep in touch with College 
and department



On financial 
matters

100%

matters of interaction with the 
administration

Regularly
100%

Provision of help and training in 
library use 

very good
100%

Comments on the Social atmosphere



Yes
100%

Participation in Sports and extra 
curricular activities

Yes
100%

Join Alumani association

Enroll students
100%

Ways you can help College to 
improve 



Yes
100%

Provision of regular feedback 

good
100%

Grading of institution 

better informed 
and skilled

100%

End of Program of study you came 
out



Often
62%

sometimes 
38%

Participation in Extra curricular and 
Sports activities 

Yes
77%

Marginally
23%

Has your time at the institute been 
intellectually enriching

A few
100%

Long Lasting friendships made during 
your stay in college



 

Proudly
100%

After leaving the college how will you 
talk about it?

Equal
100%

Meet students who have taken 
similiar program at other institution 



 
 

 

STUDENT FEEDBACK FORM 

CLASS- BCA III 

STUDENTS-07 

 

  

 

 



 
 

EXIT QUESTIONNAIRE 

 

S

MCA
86%

MSC IT
14%

After completion of studies 

Practical subject
100%

Subjects most valuable 



 
 

Thertical 
Subjects

100%

Subjects least useful

All
100%

Best teacher/teachers 

All covered
100%

Important topics not covered



 
 

very good
100%

Experience in department and 
College

extrovert
100%

ways personality has changed after 
enrollment

yes,fully
100%

Like to keep in touch with College 
and department



 
 

On financial 
matters

100%

matters of interaction with the 
administration

Regularly
100%

Provision of help and training in 
library use 

very good
100%

Comments on the Social atmosphere



 
 

No
100%

Participation in Sports and extra 
curricular activities

Yes
100%

Join Alumani association

Enroll students
100%

Ways you can help College to 
improve 



 
 

Yes
100%

Provision of regular feedback 

Very good
100%

Grading of institution 

better informed 
and skilled

100%

End of Program of study you came 
out



 
 

Superior
100%

Meet students who have taken 
similiar program at other institution 

Sopmetimes
100%

Participation in Extra curricular and 
Sports activities 

Marginally
100%

Has your time at the institute been 
intellectually enriching



 
 

 

 

Some
100%

Long Lasting friendships made during 
your stay in college

Proudly
100%

After leaving the college how will you 
talk about it?



 

 

 

 

STUDENT FEEDBACK 

CLASS-BA III 

STUDENTS-19 

 



 

EXIT QUESTIONNAIRE 

 

Higher Studies
11%

Computer 
course

5%

Abroad 
47%

Bed
37%

After completion of studies 

ALL
26%

Eng
37%

History
16%

Pol Science
5%

Economics
5%

Music
11%

Subjects most valuable 



None
100%

Subjects least useful

All
42%

Dr. Navdip kaur
16%

Prof.Karamdeep 
kaur
5%

Dr. Gagandeep 
Dharni

10%

Neeru bala
11%

Paramdeep 
Singh
16%

Best teacher/teachers 



All covered
100%

Important topics not covered

very good
100%

Experience in department and 
College

developed
100%

ways personality has changed after 
enrollment



yes,fully
100%

Like to keep in touch with College 
and department

On financial 
matters

100%

matters of interaction with the 
administration

Regularly
100%

Provision of help and training in 
library use 



very good
100%

Comments on the Social atmosphere

Yes
42%

No
58%

Participation in Sports and extra 
curricular activities

Yes
100%

Join Alumani association



Enroll students
100%

Ways you can help College to 
improve 

Yes
100%

Provision of regular feedback 

Satisfactory
53%

excellent
47%

Grading of institution 



better informed 
and skilled

53%

more 
enthusiastic for 
further studies

47%

End of Program of study you came 
out

Superior
58%

Equal
42%

Meet students who have taken 
similiar program at other institution 

Often
53%

Sopmetimes
47%

Participation in Extra curricular and 
Sports activities 



 

 

Yes
100%

Has your time at the institute been 
intellectually enriching

Many
100%

Long Lasting friendships made during 
your stay in college

Proudly
100%

After leaving the college how will you 
talk about it?



 
 

 

 

 

 

STUDENT FEEDBACK ANALYSIS 

CLASS- BSc. BEd IV year 

STUDENTS-05 

 



 
 

MCA
86%

MSC IT
14%

After completion of studies 

Practical subject
100%

Subjects most valuable 

None
100%

Subjects least useful



 
 

All
100%

Best teacher/teachers 

All covered
100%

Important topics not covered

very good
100%

Experience in department and 
College



 
 

extrovert
100%

ways personality has changed after 
enrollment

yes,fully
100%

Like to keep in touch with College 
and department

On financial 
matters

100%

matters of interaction with the 
administration



 
 

Regularly
100%

Provision of help and training in 
library use 

very good
100%

Comments on the Social atmosphere

No
100%

Participation in Sports and extra 
curricular activities



 
 

Yes
100%

Join Alumani association

Enroll students
100%

Ways you can help College to 
improve 

Yes
100%

Provision of regular feedback 



 
 

Very good
100%

Grading of institution 

better informed 
and skilled

100%

End of Program of study you came 
out

Superior
100%

Meet students who have taken 
similiar program at other institution 



 
 

Sopmetimes
100%

Participation in Extra curricular and 
Sports activities 

Marginally
100%

Has your time at the institute been 
intellectually enriching



 
 

 

 

 

Some
100%

Long Lasting friendships made during 
your stay in college

Proudly
100%

After leaving the college how will you 
talk about it?



 
 

 

STUDENT FEEDBACK FORM 

CLASS- B.A.BEd. IV Year 

STUDENTS-15 

 

 



 
 

EXIT QUESTIONNAIRE 

 

MCA
86%

MSC IT
14%

After completion of studies 

Practical subject
100%

Subjects most valuable 



 
 

None
100%

Subjects least useful

All
100%

Best teacher/teachers 

All covered
100%

Important topics not covered



 
 

very good
100%

Experience in department and 
College

extrovert
100%

ways personality has changed after 
enrollment

yes,fully
100%

Like to keep in touch with College 
and department



 
 

On financial 
matters

100%

matters of interaction with the 
administration

Regularly
100%

Provision of help and training in 
library use 

very good
100%

Comments on the Social atmosphere



 
 

No
100%

Participation in Sports and extra 
curricular activities

Yes
100%

Join Alumani association

Enroll students
100%

Ways you can help College to 
improve 



 
 

Yes
100%

Provision of regular feedback 

Very good
100%

Grading of institution 

better informed 
and skilled

100%

End of Program of study you came 
out



 
 

Superior
100%

Meet students who have taken 
similiar program at other institution 

Sopmetimes
100%

Participation in Extra curricular and 
Sports activities 

Marginally
100%

Has your time at the institute been 
intellectually enriching



 
 

 

 

 

Some
100%

Long Lasting friendships made during 
your stay in college

Proudly
100%

After leaving the college how will you 
talk about it?



STUDENT FEEDBACK 

CLASS- BCOM III 

STUDENTS- 19 

 

 



EXIT QUESTIONNAIRE 

 

Higher Studies
10%

IELTS
50%

MBA
30%

Job
10%

After completion of studies 

Financial 
management 

100%

Subjects most valuable 



None
28%

Business 
mathematics 

36%

Issues in 
financial 
reporting 

36%

Subjects least useful

All
100%

Best teacher/teachers 

All covered
100%

Important topics not covered



very good
100%

Experience in department and 
College

developed
100%

ways personality has changed after 
enrollment

yes,fully
100%

Like to keep in touch with College 
and department



On financial 
matters

100%

matters of interaction with the 
administration

Regularly
100%

Provision of help and training in 
library use 

very good
100%

Comments on the Social atmosphere



Yes
100%

Participation in Sports and extra 
curricular activities

Yes
100%

Join Alumani association

should provide 
placement 

100%

Ways you can help College to 
improve 



 

  

Yes
100%

Provision of regular feedback 

Very good
68%

good
21%

Satisfactory
11%

Grading of institution 

better 
informed 

and 
skilled
53%

more 
enthusiastic for 
further studies

47%

End of Program of study you came 
out



 

 

 

Marginally
100%

Has your time at the institute been 
intellectually enriching

Inferior
11%

Equal
89%

Meet students who have taken 
similiar program at other institution 

Sopmetimes
100%

Participation in Extra curricular and 
Sports activities 



 

 

 

Proudly
100%

After leaving the college how will you 
talk about it?

Some
100%

Long Lasting friendships made during 
your stay in college



 

 

 
 

STUDENT FEEDBACK ANALYSIS 

SESSION 2022-23 

 



 



 



 



 



 

 



 



 



 





 

 

 

 

 

 

 



 



 













 



 

 

 

 



 



 

 

 

 

TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS 

SESSION 2022-23  



 



p 



 



 



 



JB 

 

 



 

 

 

 

 

 

ALUMANI FEEDBACK ANALYSIS 

2022-23 

 

 

 



 
 

Rate the following statements and assign one score 

 

Excellent
60%Very good

10%

good
25%

Average
5%

Load of Syllabus on students 

Excellent
79%

Very good
21%

Availability of the course books 



Excellent
45%

Very good
55%

Availability of the course books 
translated into Punjabi or Hindi

Excellent
30%

Very good
30%

good
40%

Learning value



Excellent
35%

Very good
25%

good
40%

Application/relevance to real life 
situation

Excellent
40%

Very good
40%

good
15%

Average
5%

Depth of Course content



Excellent
75%

Very good
15%

good
10%

Extent of coverage of course syllabus 
by teacher

Excellent
45%

Very good
45%

good
10%

Clarity and relevance of regarding 
material



Excellent
65%

Very good
10%

good
15%

Average
10%

Extent of efforts required by the 
student

Excellent
52%

Very good
31%

good
17%

Relevance of subjects in enabling 
students to pursue higher education



Excellent
75%

Very good
15%

good
5%

Average
5%

Job prospects of the subjects

Excellent
50%

Very good
25%

good
15%

Average
10%

Inclusion of latest developments in 
subjects 



 

 

 

Excellent
60%Very good

15%

good
25%

Issues like gender,envirnoment,road 
safety and prevention of sexual 

harassment

Yes
100%

PowerPoint presentation 



Rate the following attributes 

 

Excellent
60%

Very good
10%

good
25%

Average
5%

Contribution of college in your 
personality development 

Excellent
45%

Very good
55%

Teaching and training



Excellent
30%

Very good
30%

good
40%

Class room envirnoment

Excellent
35%

Very good
25%

good
40%

Learning envirnoment in the college



Excellent
40%

Very good
40%

good
15%

Average
5%

Lab and equipments 

Excellent
75%

Very good
15%

good
10%

Library



Excellent
45%

Very good
45%

good
10%

Computer facility

Excellent
65%

Very good
10%

good
15%

Average
10%

Bus facility



Excellent
52%Very good

31%

good
17%

Hostel facility 

Excellent
75%

Very good
15%

good
5%

Average
5%

Safety and security



Excellent
50%

Very good
25%

good
15%

Average
10%

Moral and ethical values

Excellent
60%Very good

15%

good
25%

Cultural and sports activities



Thoroughly
100%

Seminars and workshops

Effectively
100%

Assignments and projects 



No
100%

Quiz competitions

No
100%

Remedial coaching for week students



 

Satisfactory
100%

Organizing career counselling and 
guidance  



 

 

 

 

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS 

SESSION 2022-23 
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